

Precio
de
Suscripción

Número suelto. 0,15 plas.
Mensual..... 5,00
Anual..... 55,00



Diario
Nacional
Sindicalista

REDACCION Y
ADMINISTRACION:
Armas, 1, 3.º

Año II

Toledo, 17 de Marzo de 1937

Número 120

"Sus dos letras F. E. son las del espíritu que a todos nos anima"
(Generalísimo Franco a la Falange en su desfile con motivo de la toma de Málaga)

Son derribados dos aviones más en el frente de Guadalajara

Es asesinado en Madrid el embajador de Cuba

Boletín informativo

Comunicado oficial del Cuartel General del Generalísimo hasta las veintiuna horas del día 16 de marzo de 1937.

Ejército del Norte:

5.ª, 6.ª y 8.ª Divisiones.—Sin novedad, con cañoneos y tiroteos sin importancia.

Divisiones de Avila y Soria.—Sin novedad.

División reforzada de Madrid.—En el sector de las Rozas-Plantío, ligero ataque enemigo rechazado, abandonando éste dieciséis muertos y más de catorce heridos.

Ejército del Sur:

Se confirma el importante material abandonado por el enemigo en Alcaracejo, compuesto de ametralladoras, morteros, fusiles-ametralladores, granadas de mano y de fusil, así como muchísimos fusiles rusos, todo ello sin clasificar todavía.

Igualmente se cogieron prisioneros algunos oficiales y soldados pertenecientes a la XX brigada internacional.

Actividad de la aviación.—En el aire han sido derribados dos aviones rojos en el frente de Guadalajara.

Salamanca 10 de marzo de 1937.—De orden de su excelencia el Generalísimo, el general de Estado Mayor,

Francisco Martín Moreno

Chamberlain ha muerto

Londres.—Esta tarde falleció Sir Austen Chamberlain a la edad de setenta y tres años.

Con Chamberlain desaparece una de las figuras políticas más destacadas en la vida pública inglesa de los últimos años. Jefe durante muchos años del partido conservador, trabajó siempre con el máximo acierto inspirado en los más puros principios patrióticos por el bienestar de su país. 16-3-37. Radio A-Z.

Diario sin fechas

La prueba heroica

Por BRAÑOSERA

A todos los amigos que vamos encontrando por Brañosera (permisionarios de la línea de fuego; heridos en convalecencia; recientes evadidos de los infiernos rojos), les oímos, apenas cambiados los primeros saludos, la misma queja entrecortada:

—¡Mi familia! ¿Qué será de los míos? ¡Mi pobre gente!

Su dolor, que es el nuestro, porque arranca de los mismos motivos, tiene siempre una emoción de angustia nueva que nos extremeca, sin que le atenúe la insistencia con que se repite en un dramático ritornelo.

Orientaciones económicas

Reorganización fiduciaria

La moneda de papel o billete usual es la promesa de su conversión en moneda metálica, a la vista y al portador. Tiene valor real y efectivo, garantizado con una reserva de oro, plata y efectos de pleno y permanente aval.

El privilegio de emisión de billetes puede tenerlo un Banco de Estado y también uno o varios Bancos particulares, para lo que deben mantener la cobertura de garantía previamente fijada con arreglo a la circulación. El integrante y proporcionalidad de las reservas suele adaptarse a tres sistemas: inglés, continental y americano.

Cuando el Estado es el encargado del Servicio fiduciario, puede mantener en el mercado billetes

CRONICA SEMANAL

El éxito de la Feria de Leipzig

Si se pregunta a los expositores de Leipzig se ve que el éxito económico esta primavera está fuera de duda. Si ya el número de expositores y de visitantes interesados son en sí un record que no se conocía hacia años, las ventas sobrepasan con mucho las esperanzas que se tenían. Lo que sorprendió sobre todo este año era el interés de los compradores extranjeros especialmente en las nuevas materias alemanas, entre ellas la resina artificial. Aquí se realizaron

sin la cobertura adecuada. En este caso, decreta su poder de pago ilimitado y curso forzoso, y cuando convenga la inconvertibilidad en metálico. Pero para que tales medidas resulten eficaces requieren un ambiente de general solvencia económica y moral. El Estado, como altar de ciudadanía, es

compras de consideración, pues los compradores extranjeros pudieron convencerse personalmente de la utilidad y de las diferentes posibilidades de aplicación de los productos de resina artificial. En general se vio que los Estados europeos y los Estados Unidos tuvieron más interés por la Feria de Muestras, mientras que el resto se sintió más atraído por la Feria Técnica.

Llamó la atención la afluencia norteamericana a la Exposición de Muestras, que es un signo de soberano indiscutible de la moneda, y puede fijar la unidad del valor del billete para el cambio interior, sin que la vida nacional sufra gran quebranto en sus intereses.

La situación del territorio afecto al legítimo Estado, que rige el Generalísimo Franco, es propicia

(Continúa en la página 6)

artes industriales en el Museo Grassi, que se manifestó en considerables compras. Los expositores de artículos de papelería tienen más motivos que el año anterior para estar satisfechos. Los expositores de artículos de casa y de cocina han realizado grandes ventas. No tan buena fue la salida que encontraron para el extranjero los artículos de curtidos.

En la Feria textil y del vestido, no sólo hizo el extranjero buenos encargos, sino que llegó hasta pedir regularmente colecciones y muestras. Entre los países compradores figuraban aquí, además de los europeos, los Estados Unidos, Japón, Irán y muchos estados sudamericanos. En la Feria textil se prestó gran atención a las nuevas materias, especialmente la lana de celulosa y sus múltiples posibilidades de aplicación. Los

(Continúa en la página 8)

Falange en Italia

El camarada Ernesto Jiménez Caballero divulga, en la Patria del Fascho, la doctrina Nacional-Sindicalista

El camarada Jiménez Caballero, vencedor del Premio Internacional del Fascismo, por su libro "Roma resucitada en el Mundo", fué hace varias semanas a Italia para asistir, en San Remo, a la entrega del Premio ganado por él frente a 45 concurrentes de diversos países. La solemnidad de la entrega se celebró ante el Duque de Bergamo y Ministro del Gobierno.

El embajador de Cuba en Madrid es asesinado

Londres.—Según comunican de Madrid, el embajador de Cuba en dicha capital ha sido asesinado por los comunistas, acusándole de haber facilitado salida y protección a personalidades de derecha. (De nuestro servicio especial.)

en representación del Sr. Mussolini.

Del Premio, consistente en 50.000 liras, ha destinado parte el camarada Jiménez Caballero a donativos para nuestro Movimiento. Nuestro camarada quiso utilizar su viaje a Italia para divulgar la doctrina Nacional-Sindicalista, y durante un mes ha estado celebrando conferencias por todo el territorio italiano.

Para masas obreras y campesinas habló en Arezzo, Milán, Cremona y Roma. Para público vario: Florencia, Génova, Turín, Nápoles y Milán.

Para ambiente aristocrático: Roma. Para medios estudiantiles: Roma y Nápoles. Un total de 12.

Las conferencias resultaban espectáculos conmovedores, por la documentación de fotografías y películas. Y por los Himnos nacionales que hacía sonar con altavoces y eran escuchados en pie, la mano en alto. En lugares como Milán, Roma y Génova, donde Falange está organizada, la proyección del retrato de José Antonio y el Himno de la FALANGE ha-

cían la emoción indescriptible, siendo cantado el Himno por la gente, pues Jiménez Caballero distribuía la letra previamente. Estas conferencias, preparadas magníficamente por los Comités, para la Universalidad de Roma, tuvieron casi todas carácter apoteósico en honor de España. Jiménez Caballero era siempre presentado por las más ilustres personalidades italianas, como Farinacci, Coselchi, Farinelli, Maresca.

(Continúa en la página 8)

Los mineros asturianos evacuan sus posiciones

Frente de Asturias.—Los mineros asturianos se han visto forzados, ante la presión tenaz de los soldados nacionalistas a evacuar varias de sus posiciones en el sector de Oviedo, que fueron inmediatamente ocupadas por nuestras fuerzas.

Radio A. Z., 16-3-37.